

Затверджено

04 лютого 2010 р.

Ректор **М.П. Драгоманова**

П. Андрущенко



**Додаток
до правил прийому**

до

Національного педагогічного університету

імені М.П. Драгоманова

у 2010 році

Київ – 2010

На виконання наказу Міністерства освіти і науки від 21.12.2009 № 1158, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 29.12.2009 за №1258/17274 та у відповідності до рішення Приймальної комісії НПУ імені М.П.Драгоманова, до правил прийому до НПУ імені М.П.Драгоманова у 2010 році внесено наступні зміни.

1. Пункт 5.12 розділу 5 викладено в такій редакції :

« 5.12. При прийнятті на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та спеціаліста, магістра на основі базової або повної вищої освіти осіб, які подають документ про здобутий за кордоном освітньо-кваліфікаційний рівень, обов'язковою є процедура нострифікації документа про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, що проводиться Міністерством освіти і науки України в установленому порядку. Нострифікація цих документів здійснюється протягом першого року навчання.»

2. Пункт 9.1 розділу 9 викладено в такій редакції :

«9.1. Зараховуються до НПУ імені М.П.Драгоманова відповідно до розділу 12 Правил прийому до НПУ імені М.П.Драгоманова за умови подання сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не нижче мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі учасники міжнародних олімпіад, призери (особи, нагороджені дипломами I — III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів та призери (особи, нагороджені дипломами I — III ступенів) III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами, у тому числі:

основи інформатики — при вступі на напрями «прикладна математика», «інформатика», «системний аналіз», «комп'ютерні науки», «комп'ютерна інженерія», «програмна інженерія»;

трудове навчання — при вступі на напрями «технологічна освіта», «професійна освіта»;

основи економіки — при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань «економіка та підприємництво»;

основи правознавства — при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань «право»;

історія — при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань, для яких профільним визначено предмет «Історія України»;

біологія з екологією — при вступі на напрями (спеціальності), для яких профільними визначено предмети «біологія», «хімія».

3. Розділ 10 доповнено пунктом 10.3 такого змісту:

«10.3. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1 цього розділу, установлюється Приймальною комісією НПУ імені М.П.Драгоманова за погодженням з Міністерством освіти і науки і не повинна бути менше 25 відсотків обсягу державного замовлення з кожного напрямку підготовки (спеціальності), доведеного Університету»

У випадку встановлення такої квоти зарахування осіб, визначених пунктом 10.1 цього розділу, відбувається відповідно до суми набраних балів за сертифікатом Українського центру оцінювання якості освіти (одержання відповідної кількості балів на вступних випробуваннях, які проводить НПУ імені М.П.Драгоманова) та середнього бала документа про повну загальну середню освіту».

4. Пункт 16.2 розділу 16 викладено в такій редакції:
«16.2. Накази про зарахування на навчання надсилаються до Міністерства освіти і науки України».